

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
D. R. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

„Élünk!” ... „Jó szerencsét!” ...

Az emberi sorsközösség érzése nagyon régen forrasztotta anynyira egybe a magyar népet, de talán egész Európa intelligens lakosságát, mint a solymári bányászszerecsétlenség, mely tulnyomórésztben szerencsés véget ért.

A hétfő délelőtti rádió s a hétfői lapok híradása nyomán villámgyorsasággal terjedt Európászerte a hír, hogy a 84 órát föld alatt fölött bányászok közül kilencet megfizetett munkával sikerült megmenteni.

A hivatalokban, a kávéházakban, családi körökben a legmelegebb részvétellel beszéltek a bányászokról, akiket munkájuk teljesítése közben bekövetkezett bányaművelés elzárta a világtól. Kétszáz méternyi mélységben 84 órán keresztül viaskodtak a halálal a hős bányászok s bámulatos az a lelki erő, amelyet a szörnyű helyzetben tanúsítottak.

Szép példáját adták a felegyelmeztetésnek, ők fogadtak a fővárnak, aki gondosan vigyázott minden emberére, nem engedte melyen elaludni egyiket sem, beosztással foglászották el kevés élelmittel, de különösen takarékoskodtak a vízzel.

Miről beszélgettek maguk között? A föld felett járókról, a családról, egyik másik tréfálkozott is, de valamennyien rendületlenül bíztak bányásztestvéreikben, akik éjjel nappal pihenés nélkül dolgoztak is értük.

Lehetetlen volt könny nélkül halálni és olvasni a jelentéseket, melyek a találkozások első percéről szóltak. Az első fényugár, melyet a bányalámpa vetett a sötét éjszakába — kiváltotta az örömsikolyt: „élünk!”, megfizetett munka után odaérkezett az első segítség s rá köszöntött a megmentett bajtárs: „Jó szerencsét!”

A megmentett emberek, a boldog családtagok örömeiben részt vesz az egész ország; de nem feledkezünk meg a bányaművelőkéről sem, akik biztos kézzel irányították a mentési munkálatokat és nem feledkezünk meg a bányásztestvéreikről sem, akik térdig, sokszor kötözöttség emelkedő vízben rendületlenül ásták és kotorták a háromezer köbméternyi iszapot és törmeléket.

Ez a bányászszerecsétlenség szimbóluma a mi nemzeti katasztró-

fánknak. Nem sötétebb a bánya mélye a föld alatt, mint az a reménytelenség, amely megszállt területen élő véreink lelkére ül.

Azzal a céltudatossággal és szívszorgalommal, de mindenképpen példát mutató felegyelmeztetéssel és a sorsközösség teljes átérzésével kell összefognunk rabságban silylődő véreink megmentésére, mint amellyel bányásztestvéreink közdöttek veszedelemben jutott bajtársaikért.

Baja város

Váradí és micskei Baranyi Tibor főispán Baja város törvényhatóságának kisgyűlését 1933. évi július hó 7. napjának d. u. 4 órájára rendes ülésre egybehívja.

A kisgyűlés tárgysorozata a következő:

Ügyintéző hatáskörben:

1. Mátéháza pusztá III. major haszonbérbe adása végett megtartott árverés elbirálása.
2. Mátéháza pusztá V. majorjából kihalított 51 hold 530 négyszögöl terület haszonbérletére megtartott árverés elbirálása.

3. Néhai Perczel Miklósné alapítványához tartozó bácsborsódi határban levő 216 hold föld haszonbérbeadása.

4. Juhász Jenőné sz. Klein Margit tulajdonát képező Patak utca 6. szá ház és hozzá tartozó 810 négyszögöl beltelek megvétele.

5. A dunai rakparton Grünhut Ferenc által bérelt 2120 négyzetméter nagyságu rakterület bérbeadása.

6. A városi polgári iskolában szedhetők tanítási díjak újabb megállapítása.

7. Elsőfoku felegyelmi hatóság határozata Bizony József városi műszaki tiszt elleni felegyelmi ügyben.

8. Schlésinger Miksa városi boltbérölő üzletelhelyisége bérletének meghosszabbítása.

9. Maul Ferenc felmondja a városi bérházban birt üzletelhelyiségének bérletét.

Szívsós munkával, összefogással, a gazdasági bajok legyűrésével kell tanúságot tennünk életképességünkről, arról, hogy élünk; s céltudatos munkával kell széthordanunk a hazugságnak és gatszágnak azt a tengernyi salakját, mellyel a magyar igazságot elborították.

Bányászfelegyellemmel öltünk kartkárba s akkor nemokára mi is üdvözölhetjük a megszállt területek rab magyarjait a bányász üdvözlettel: „Jó szerencsét!”

Baja kisgyűlése.

10. Wiesel Sándor és dr. Spitzer László vásártéri háztulajdonosok csatorna díjak elengedését kérik.

11. Kuntich Mihály telekfelosztásra engedélyt kér.

12. Maul Ferenc és Rossmann Hermanné telekfelosztásra engedélyt kér.

13. Szekola Orbán Patrik, bajai szerzetes visszahonosítása esetére a községi kötelekbe felvételét kéri.

Előkészítő hatáskörben:

1. A belügyminiszter leirata az 1933. évi háztartási költségvetés ügyében.

2. Szikviz-fogyasztási adóról szóló szabályrendelet módosítása.

3. A városi üzemek felülvizsgálata ügyében határozathozatal.

4. Gottlieb Ferencné, volt bajaszentesi községi szülész nő kérelme állásának városi szülész női állással átszervezése iránt.

A szeged—bajai Mavart forgalma.

A szeged—bajai Mavart járat — mint illetékes helyen értesültünk, igen jól bevált, már most is olyan forgalmat bonyolít le, mellyel önmagát fenn tudja tartani.

Erdekes jelenség, hogy Szegedről Bajára több mint kétszeres a forgalom; ugyanis június hó folyamán Bajáról

Szegedre 32 utas váltotta meg egy irányú jegyét, míg Szegedről Bajára 72-en.

Baja szenzációja.

1933. július 4-én és 5-én tartja a budapesti „Revü” bajai kacagó tarka estéit a Központi Kávéház fényes kerthelyiségében este fél 9 órai kezdettel, melynek keretében fellépnek: Walter Bobby, a 10 éves fővárosi filmszínész, aki a „Hétfői Napló” Mörickáját alakítja és a 3 órák kacagó műsort bekonferálja; Vermes Ica előadó-művész, Berky József, a Terézkerüti Színház művésze, Papp Eta ballarina, Pórfy Mihály közkedvelt komikus, Réthy Rózi előadóművész, Győző Viktor táncos komikus. A társulat vezető igazgatója Déri Sándor, rendezője Berky József.

Hómankultuszminiszter holnap mutatja be a törvényhozás tagjainak a Bécsből hazahozott múkinccseket.

Az osztrák-magyar megállapodás értelmében Ausztriából hazakerült múkinccseket — mint a Magyarország már jelentette — a Nemzeti Múzeumban önálló kiállítás keretében mutatják be a közönségnek. A kiállítás anyagát már rendezték és holnap tizenegy órára Hóman Bálint kultuszminiszter meghívta a felsőház és a képviselőház tagjait a kiállítás megtekintésére.

A kultuszminiszter személyesen mutatja be a törvényhozás tagjainak a Bécsből hazakerült történelmi múkinccseket. A bemutatás miatt a nemzeti egység pártjának értekezlete egy órával később, tizenkét órák kezdődik. Másfelőrs pártértekezlete számítanak, ami után a párhelyiségben ebéd lesz.

Balbo tábornok repülőgépeinek uszóinak nekiment egy motoresónak, amelyek az ütődés következtében megrongálódtak.

Látogatás a világ egyetlen állattemetőjében.

Aranybetűs márványobeliszkek a kedvenc kutyuskák sirhantjai mellett. — Ahová IV. Károly koronázási lovát temették.

PAÁL JÓB riportja.

VÖSLAU, 1933. július elején.

Azt kérdezi tölem valaki a napokban: tudom-e azt, hogy Vöslauban, melyről eddig csak azt tudtam, hogy itt van a világ egyik legnagyobb és legjobban ápolat strandfürdője, évekkel ezelőtt egy állatbarát külön temetőt létesített elhalt kutyák és egyéb állatok számára. Sok mindenről hallottam már, de emberek által állatok számára létesített temetőről még nem jutott el hozzám semmiféle híradás. Kíváncsi voltam erre a temetőre. Autómmal mentünk ki Vöslaubra, itt azonban még a rendőr sem tudott utbaigazítani bennünket a különös temetőkerthöz. A városházára mentem fel, itt már többet tudtak. Mondták: a város határában tényleg létezik az állattemető, egész Ausztria területéről ide hozzák kedvenc kutyáikat és macskákat hűlt teteméiket, akik maradványok módjára akarják megjelölni elhunyt állataik temetkezési helyét. A temetőhöz ingyen adta a területet a város az állatbarátok egyesületének, mely külön alkalmazottat tart a temető és a sírok gondozására.

Páratlanul szép úton, a világhírű strandfürdő mellett, a környező hegyek aljában szaladnak a temető felé. A Rax tetőjén és a Schneebergen még hó csillog a meleg júniusi napsugárban, tarka virágok nyílnak a réten és a dombok oldalain zöld szőlővesszők integetnek felénk. Kint a határban, barátságos ház előtt állunk meg, itt lakik a gondnok, akinek még telefonja is van. Ő most nincs ideháza, helyette a felesége kalauzol bennünket a sírkerthez. Vasráccsal körülvett kis terület ez, a kerítés mellett szép sorjában következnek egymás után a sírok. Apró hantok, mindegyik mögött márványoszlop, a legtöbbjét aranyrács veszi körül és nincsen egy sem, amelyen ne illatoznának virágok. A legtöbbjén kék liliom van, úgy látszik, ez a kedves virága a gondnok urnak.

A márvány oszlopokon meghatott felírások vannak, például:

„Elhagyta bennünket édes

MAUSI

nyugodjál békében!

mondja az egyik „sírfelelő”, míg a másikon a következőket olvasom:

Spentzer Mária és Gyula örökké siratják egyetlen felejthetetlen barátjukat **PUTZIKÁT**.

Megható feliratok vesznek bucsút a drága Zozo-tól, Flocky től és találunk még „hantokat”, amelyek

alatt kedvenc angora macskák nyugszanak.

Meséli a gondnok felesége:

Leginkább kutyákat temettek el ide, macska mindössze három nyugszik az állattemetőben. Rajtuk kívül még egy kanárimadarat hantoltunk el, három évvel ezelőtt. Egy gyzsáborult özevgy hozta el ide Linzből. A temetés persze minden szertartás nélkül történik meg, de állatorvosi engedély kell a hulla elszállításához és az elföldeléshez is. Az eltemetett állatok sírját egykori gazdáik gyakran felkeresik, rendszeresen este érkeznek, megállnak a nyaraló egyik hoteljében, reggel kijönnek ide, ahol órákat töltenek el. Megható ez a ragaszkodás, amelyel egyesek elhalt állataik sírját felkeresik. Az ápolásról is ők gondoskodnak. Majdnem mindegyik „sír” le van fotografálva. Ezeket a képeket gondosan megőrzik és gyakran kapunk leveleket, melyben újabb

fényképeket kérnek tőlünk.

— Nagyobb állat mindössze egy nyugszik az érdekes sírkerben. Ennek nincsen sírfelirata. A monarchia összeomlása után történt, hogy Badenben IV. Károly szürke ménjét, melyen Budán a koronázó eskült lelte, agyonlőtték, hogy már halandó soha ne ülhesen többé erre a lóra. A ló tetemét kihozták ide, elföldelték és orgonabokrokat ültettek a hantjára. De emlékkő nem került oda. Ehhez a sírhoz még nem érkezett látogató, a kíváncsiaknak szoktuk csak a helyet megmutatni.

Már vezet is a temető sarkába, ahol a dombnak is beillő hinton buja réti virágok illatoznak és az elvirágozott orgonabokrok ágain most érik a tavasz virágának bogója.

A linzi kanári sírját hiába keressük, nem találjuk sehol pedig érdemes lenne felkutatni. A gyzsáborult özevgyasszony szivarskatulya nagyságu koporsóban hozta ki Hanzika kihűlt tetemét, de sírkőről már nem gondoskodott. És azóta sem volt itt. Ugy látszik, hogy megvizsgálatódott már...

Egy év óta nem temettek sem kutyát sem macskát a vöstai különös temetőbe. A gazdasági krízis idején már nem telik a kutyusok és cicák számára aranyosbetűs, rózsaszínű márványobeliszkre...

Gróf Klebelsberg Kunó testamentoma a magyar irodalom megsegítéséről.

Mi az a „Magyar téka”?

Klebelsberg Kunó grófnak az utolsó s talán a legszebb álma volt: „megszervezni a könyvörtelen történelmi és gazdasági malomkövek között véresen vergődő magyar irodalom őrcsapatát, megteremteni a magyar írók és a magyar olvasók új szövetségét, leszállni a magyar kultúra ismeretlen tárnáiba és napfényre csákványozni az ott bujkáló kulturkincseket.”

De a nagy kulturharcost, még mielőtt terve megvalósításához foghatott volna, elragadta a halál és követői, a Kulturális Egyesületek Szövetségének vezetői nekifogtak a nagy halott utolsó akaratának megvalósításához.

Ötös bizottság alakult, ez a bi-

zottság a közelmúltban elkészült a tervezés munkájával: a megszületett új irodalmi szövetség „Magyar Téka” névvel megkezdte munkáját.

A „Magyar Téka” csak úgy tud áldásos életben fennmaradni, ha a közönség minél nagyobb számban lép be tagjai közé. A pártoló tagok tagsági díjat nem fizetnek, csupán azt a kötelezettséget vállalják magukra, hogy a Magyar Téka kiadásában megjelenő minden egyes kötetért 3 pengőt fizetnek.

A Magyar Téka egy esztendőben 5 bibliofil kiadásban megjelenő művészi farnetszetekkel illusztrált, igaz művészi értékű könyvet ad ki. A pártoló tagság tehát egy év alatt mindössze 15 pengős tehervállalást

jelent, (egy hónapra csak 125 fillér) — de öt könyvet is jelent, olyan könyveket, amelyeknek értéke lényegesen meghaladja az érte és a magyar irodalomért vállalt teher nagyságát.

Kerünk mindenkit, hogy lépjen be a Magyar Téka „kis mecenásainak” táborába.

A vezetésű címe: Magyar Téka Szeged, Madách-utca 8., — de jelenkezni lehet szerkesztőségünknel elhelyezett belépési nyilatkozat aláírásával is.

A kórházi bizottság ülése.

Beja város kórházi bizottsága dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklése alatt ülést tartott, melyen a kórház állami támogatásának csökkentése arányában leszállította az alkalmazottak fizetését.

A nővérek fizetését 48-ról 38-ra, a szülésznőket 60-ról 40-re, a műtőszűknéket 42-ről 30-ra az osztályos ápolókat 40-ről 37-re, az ápolókat 30-ról 26-ra, a konyhalányt 23-ról 20-ra, a takarítókat 20-ról 16-ra, a lakatosot 42-ről 31-re, a fűlőket 36-ról 30-ra, a kabinos szolgálat 32-ről 26-ra, az éjjeli őret 32-ről 28-ra szállította le pengőben.

Bejelentette dr. Róna Dezső igazgató főorvos, egészségügyi főtanácsos, hogy a jövő évre 36000 pengőre szállítja le az állam a hozzájárulást.

Az általános redukción és a pénz drágaságára való tekintettel az ápolási díjak leszállításának gondolatával foglalkozik a kórház.

A tuberkolózis osztály, osztályos ápolónőjének fizetését havi 34 pengőre emelte a bizottság, tekintettel felelősségteljes beosztására.

Döntött a kórházi bizottság néhány új munka kiadása tárgyában is; így a tatarozással kapcsolatos közmű munkát a legolcsóbb ajánlattevő Huber József kapta 1369 pengőért; a bádognak munkát Szabó Márton 49 pengőért.

Nagyobb vita volt a festőmunkák kiadása tárgyában, melyre hét ajánlat érkezett be. A legmagasabb ajánlatot Jaszlits Ferenc adta be, aki 9106 pengőt kért a festési munkálatokért, a legolcsóbb Pestalits Sándor volt 2562 pengővel. A mérnöki hivatal irreálisnak tartotta a Pestalits-féle ajánlatot s a három középső ajánlat alapján kiszámított középösszegért javasolta három legolcsóbb ajánlattevőnek kiadni a munkálatot. Dr. Gonczlik Kálmán apát, esperes plébános szociális szempontból a mérnöki javaslat mellett foglalt állást; ugyanilyen értelemben szólalt fel dr. Knézy Lehel bizottsági tag is.

Dr. Róna Dezső igazgató főorvos a kórház nehéz anyagi helyzetére tekintettel a Pestalits-féle ajánlat mellett foglalt állást s közölte, hogy Pestalits Sándor jvkileg kijelentette hogy jól kalkulált és hajlandó meg-

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezések.

Zene, hangverseny, ideális sporttelődégek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: *MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.*

Információkkal szívesen szolgálunk az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrassy ut 19. szám alatt és az **igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

felelő módon biztosítékot is nyújtani a munka jogát illetőleg.

A bizottság nem akarván a szabályzatot eltérni elfogadta a Pestalits-féle ajánlatot, de a jövőre nézve kimondotta, hogy a nagyobb munkálatok több részre osztva iránydók ki, hogy több vállalkozónak jusson munkalehetőség.

Döntött a bizottság a szénellátás ügyében is. 3000 m.m. pécsi mosott dara szénét szállít Schön és Bajai cég 3 P 96 filléres áron; a Magyar Általános Kőszénbánya pedig 4000 m.m. tatali tojászenet szállít 4 P 40 filléres egység áron.

Baja barátai.

Ismeretes, hogy Baja fűrdőváros propaganda költésére két filléres számoló cédulákat bocsátott ki az idegenforgalmi hivatal, azonkívül gyűjtőkönyvecskéket helyezett el különböző hivatalokban és nagyobb üzletekben.

Mint érdeklődünk a jövedelem igen gyérén folyik be, holott a város idegenforgalmi érdeke megérdemelné, hogy egy a közönség, amint azok akik a gyűjtésre vállalkoztak, nagyobb buzgalommal folytassák a gyűjtési akciót.

HIREK.

— **Kinevezések a postán.** A kereskedelmi miniszter Kiss József címzetes felügyelőt valóságos felügyelővé, Bálint Ferenc segédellenőrt főtitkárrá, Szentirmay Ede segédtitkárát első osztályú titkárrá, Adam József másodosztályú tisztet elsőosztályú titkárrá, Simony Imre forgalmi díjnokot gyakornokká nevezte ki.

— **Konczwald Endre dr. a pécsi ítélőtábla elnöke.** A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére dr. Konczwald Endrét, a szegedi törvényszék elnökét nevezte ki a pécsi ítélőtábla elnökévé.

— **Kinevezések a folyamterménkörségben.** A földművelésügyi miniszter Vázsonyi Adam bajai mérnök gyakornokot segédmérnökévé és Károly Kálmán ugyancsak bajai mérnökgyakornokot királyi segédmérnökévé nevezte ki.

— **Kinevezés.** Friedl Géza bácsalmási segédtitkárát irodatiszté nevezte ki az igazságügy miniszter.

— **Étvágytalanságnál,** rossz gyomornál, béltrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagszárazságonál, csalánkiütésnél és bőrtüszkésnél a természetes „Ferenc József” keserűvizet rendelésére a gyomor és a belek működését megszünteti a testet a felegyűlemlett rothadó anyagoktól. Az orvos tudomány több utatörője megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hashajtó.

— **Ujabb magyar osztrák tárgyalások a kontingensek felteleléséről.** Pentek óta magyar kereskedelmi titkári delegáció tárgyal

Bécsben a legutóbb kötött kontingensmegállapodás módosításáról. — Ausztria ugyanis a fűrészellátás kontingensét — amely megállapodás alapján 7000 vagonot tesz ki — 2000 vagonnal akarja felemeltetni, még pedig úgy, hogy megfelelő arányban emelje a magyar marha és baromfi számára biztosított kontingenseket. Ugy halljuk, hogy a tárgyalások biztató mederben haladnak előre, s ezek eredményeképpen kilátás van a magyar-osztrák kereskedelmi forgalom kereteinek kiszélesítésére.

— **Beiratások a Liszt Ferenc-Kör államilag engedélyezett zeneköltőjébe.** Julius 3-án (hétfőn), és július 4-én (kedden), délelőtt 9—12 óráig folynak a beiratások a Liszt Ferenc Kör zeneköltőjében a zongora-, hegedű-, magánének-, brácsa-, gordonka-, nagybőgő- és zene-szerzési tanszakokra. A beiratási díj 10 pengő, mely szeptemberben is fizethető. Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt a Zeneiskola igazgatója. (Haynald-utca 7. szám.)

— **A Turul Sz. Bácska Bajtársi Törzse** e hó 5-én (szerdán) este fél 9 órakor a Petyerity féle vendéglő külön helyiségében táborozást tart, melyre törzs tagjait ezuton hívja meg.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltség, béltüszkés, gyomorégés, mellszorulást vagy szindobogást érez igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Matuska Szilveszter,** a biatorbágyi rém, tegnap délután 6-kor Budapstre érkezett Ausztria négy hétre átengedte a magyar bíróság-nak.

— **Budapest borfogyasztása** — kétszázötvennél a fogyasztási adó emelése folytán — 35 százalékkal növekedett. Tavaly január—május 31-ike közt ugyanis csak 149.387 hl-t fogyasztott Budapest, míg az idén 213.179 hl-t.

— **Cyánózás után** édes a pihenés

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök gyógyzó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálattal díjtalan!

MOZI.

Ma kezdődnek a filléres röpriznapok az Urániában.

Azt hisszük, minden művészt szerető ember óhajának tesz most eleget, az Uránia filmszínház, hogy filléres helyárakkal károm gyönyörű filmet mutal be imét városunkban.

Mai számunkban csak ma műsoron levő „Udvári Bál”-al akaróknak külön foglalkozni. Straus János életét örökíti meg, Bohnen Mihálynak a nagy tenoristának igaz művészetével. Gyönyörű Strauss-melodik

riogadják a közönséget egy szebb és boldogabb világba, mely szinte álomnak tűnik fel a ma fia szemében. Leá Parry, Gretl Theimer éneke minden fantáziát felülmul gyönyörűségével. Paul Hörbiger a humor nagymestere e filmekben.

De nemcsak a iilm művészi jelességeire, hanem a helyárok olcsóságára és a nagy árkedvezményre is felhívjuk olvasóink figyelmét.

Szent Antal-utca 25. sz ház, modern 6 szobás parkettás lakással, 395 négyszögöl telekkel elköltözés miatt sürgősen eladó!
Ugyanott egy alig használt gáztűzhely eladó.

1933. vh. 4367. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Klein Mór és Dr. Klein Bodog bajai ügyvédek által képviselt Salamon Sándor végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen hátr. 354 Pengő 25 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1931. Ph. 14332 sz. végzésével el-

rendelt kielégítési végrehajtás folytatás végrehajtást szenvedőnél 1933. évi május hó 3-án le., illetve felül-foglalt és 1150 P-rra becsült 1 drb. szivógátmotoros cséplőházban, 1 drb. cséplőszékény és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 14332/1931. sz. végzésével az árverés elrendelést, annak az 1908. évi XXI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatón javára is az árverés megfoglalás elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítést joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamataiban nincs.

Az árverésnek végrehajtását szenvedő lakásán, üzletében Gara községben 117a szám alatt leendő megtartására 1933. évi július hó 12 napjának dél. u. 3 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbb igáronék készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték két-harmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az ve-het részt, ki 10 százalék bántópenzt letesz.

Baja, 1933. június hó 21-én.

Drescher József

kir. bír. végrehajtó, mint bíróság kiküldött

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LENEL.

URÁNIA

INGYEN

nézheti meg a kedd, szerda vagy csütörtök miósoron bármelyikét, ha két jegyet vált a mozi pénztáránál, mert a harmadik jegyet

INGYEN ADJUK!

Julius hó 4-én, kedden:

Strauss János élete

UDVARI BÁL

Filmoperett 12 felvonásban. Főszerepben: Michael Bohnen, Lee Parry, Gretl Theimer, Paul Hörbiger. :- Híradó, kulturfilm.

Julius hó 5-én, szerdán:

BOLVÁRY-vígjáték

Nem kérдем ki vagy?

Zenés vígjáték 12 felvonásban. Főszerepben

Gustav Frölich, Liane Haid, Szöke Szakáll. :- Híradók.

Julius 6-án, csütörtökön:

LEHÁR OPERETT!

VOLT EGYSZER EGY VALCER...

(Es war einmal ein Walzer)

Gyönyörű Lehár filmoperett 12 felvon. :- Főszerepben:

Eggerth Mártha, R. v. Goth, Verebes Ernő, Ida Wüst.

APRÓHÍRDETESEK.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar János**, Központri.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bécsei földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledatásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifertézt évi bérrrel és adóval, cseledbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Áratáskor átvétele csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5.000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold évi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskö Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye)

vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű hegyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beültöztetéssel olcsón bérbeadó.

Ünnekdják a zugügynököktől mert azok felelősség és hatóság ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 3-tól július hó 10-ig:

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GERINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhöz szállítva értendő.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelttel a nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérem.

Fürdőbarak:

Bélelti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1. Szonójegy 12 pengő. A csónak tiltatása díjtalán. **BUFFÉ.** 1 kistrécs 12 fillér, 1 nagy trécs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelttel:

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ.
alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREI!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyszögöllel jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy kőnyű Körber-féle szűkített kocsi (butár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁR.

Hirdessen a BAJA-BÁCSKÁRban.